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Hanpaenenue «Iledacocuueckoe obpazosarnuey
I'pynna MUD-MUB-112

Bropoiu cemectp
NuauBuayanbHblie 3aganus 11 CPC k nepBomy pyoe:kHOMY cpe3y
«PemeHue cucTeM JIMHEHHBIX YPABHEHHH B TA0JIMYHOM IpoLieccope

Openoffice.Org Calc»

3amanue: pemuTe CUCTEMY JIMHEWMHBIX YPABHECHHIA:
1. meronom Kpamepa;
2. C IOMOIIbIO OOpaTHOM MATPHIIHI.

Crnenaiite MpoBEpPKY.

2X, +X, +3%X; =7,
2%, +3X, + X3 =1,
3X, +2X, —5%X; =-9.

babeunko Tarpsaua

3% — X, + X3 =2,
X, +2X, +4X, =6,

bepexnona /[apesa
P Hap 5X, + X, +2X, =12,

— X, +2X, + X3 =5,
2X, —3X, +3X%; =1,
2X, —5%; =—9.

Bonkosa Cseriiana

4X, +X, —3X3 =2,
X + X, = X3 =2,

I'onmocnasa Mpuna
8x, +3%, —6x; =12.

4X, +7X, —3%, =-10,
JlelineBa AHrenmHa 2%, +9%, =X =8,
— X, +6X, —3X; =3.
—3X, + X, +3X%, =10,
2X, — X3 =4,

Hcynosa Bukropus
2%, — X, +3X; =3.




MemepsikoBa Jlnaus

Mummnna Mapuna

CynnukoBa Banentuna

Vcos Crenan

ducenko Hatanpsa

XycrnHOBa AHXenuKa

—2X, —3X; =8,
3X, —4X, +3%X;, =1,
—X +X, —X3 =0.

4X, + X, —3X; =10,
X+ X, = X3 =—2,
8x, +3%, —6x; =12.

3%, +2X, + X3 =3,
SX, —2X, —2X%; =3,
X+ X, — X3 =—2.

X, +4X, —X; =6,
5x, —4x, =20,
3X, —2X, +5X; =—22.

3%, +5X%, —X; =10,
3%, + X, + X3 =15,
X, + X, =Xy =4.

2%, —3X, + X3 =—7,
X +4X, +2X; =-1,
X, —4X, =-5.



